

Ја и моја сестра Клара- Димитар Инкиов

Док сам читала ову књигу стално сам размишљала како се зове Кларин брат, и чекала када ћу прочитати његово име. И на крају, уопште не знам како се он зове, и то ми је било мало чудно. О томе сам данима после читања књиге размишљала, и то што не знам име Клариног брата ми је велики утисак. Други највећи утисак ми је то што Кларин млађи брат све слуша сестру, слуша све њене шашаве идеје и у целој књизи није размишљао својом главом. Никада се није питао да ли су све Кларине идеје добре или нису. То ме можда мало подсетило и на моју млађу сестру, Николину.

Клара и њен млађи брат живе у згради и ту се дешавају разне пустоловине. Неке од њих су са бебом Сузаном, фарбање кучета или Кларино шишање брата. За мене је била најлепша прича о беби Сузани. То је једна беба која се родила у породици њихових комшија. Сузана је била јако румена бебе, и имала је боре, па су се Клара и њен брат сакривали иза куће и мазали је мамином скупом кремом, да буде лепа кад порасте.

Клара и њен млађи брат су сваки дан правили хаос по кући, и увек радили нешто друго од онога што им кажу родитељи. Нису се баш лепо понашали.

Свидело ми се када су Клара, њен брат и њихови мама и тата отпутовали у Холандију. У тој земљи је јако сунце и због тога су купили сламнате шешире. Али, Клара и њен брат су хтели да мазе коња, који им је те шешире и појео.

Ја мислим да је ова књига веома узбудљива и да су у причама описани леви и смешни догађаји. Али, из ње може и нешто да се научи. Да је важно размишљати својом главом, и да не треба увек слушати друге шта кажу, јер не значи да је то увек добро. Па чак и када говори старија сестра. Али, ова књига показује и колико старија сестра може да буде добра и увек помаже. Клара је њеном брату помагала да се маскира у Кинеза, а није могао да заспи звала га је у свој кревет где се он осећао сигурно и брзо заспао

Ја бих ову књигу препоручила свима јер сам се ја смејала док сам је читала. Мислим да ће свако ко је буде читао уживати, забавити се и насмејати, баш као што сам и ја.